

近日,一段“淘气”男孩被选为班干部后激动落泪的视频“火”了。小记者们竞选班干部的感受和收获也各有不同,有来之不易的成功,有准备不充分而沮丧落泪,这些难忘的经历会催人成长。
——编者



难忘班干部竞选

小小的胜利

新建路小学
五年九班 姬小雅
小记者证号:J113111

星期五下午,最后一节是队会课,我们班要进行中队长和中队委的竞选。我的心情又激动又紧张。激动的是这样的竞选活动我还是第一次参加,通过我这一段时间的努力和将要上台的演讲,可能会打动每一个同学的心,投上我一票;紧张的是怕自己演讲不好,吞吞吐吐让同学们笑话。

袁老师用清脆而庄严的声音说:“这次竞选活动现在开始了,请准备好演讲的同学上台。”我正准备第一个走上讲台,却被小明抢先了一步,他的演讲词很动人,同学们报以一阵阵掌声。我想,我能比他演讲得好吗?有信心,不要慌,要沉着,因为这几天我也做好了准备,而且上次练笔老师还表扬了我。

当小明走向座位,同学们的掌声刚停,我就迈着自信的步子走上讲台,用自己的热情和自信向同学和老师发表演讲:我以“不要怕推销自己,只要你认为自己有才华,你就应该认为自己有资格担任这个职务”这段话开始,引入到我选中队长这个职位。最后,我还郑重向大家承诺:“如果能当上中队长,我在各方面要起到表率作用,做老师的好帮手,做同学们的好朋友……我愿意帮助班级体在新学期再创佳绩。”当我说完这句演讲结束语时,教室里响起雷鸣般的掌声,我感到无比兴奋。

后来,同学们争先恐后地上台演讲,最后共有32个同学投了我的票。这次竞选活动使我们都得到了很大锻炼,让我们充满自信心地面对每一天。

不易的成功

杏花岭小学
四年二班 白欣雨
小记者证号:H210230

说起竞选班干部的经历,还真是令人难忘。

提前几天,我就开始拿着演讲稿准备了,背了好多遍直到滚瓜烂熟,还在爸爸妈妈面前预演了。当老师宣布:“班干部选举活动现在开始,请候选的同学做好准备”时,我还是有些紧张,手心里直冒冷汗,心跳也不由自主地变快。轮到我演讲了,我快步走上讲台,开始了自己的演讲,提前充分的准备,给了极大的信心,最终顺利完成了演讲,取得老师和同学们的一致好评,也选上了自己心仪的职务。

这次竞选的成功来源于我提前的悉心准备,我明白了最后的成功必须付出辛苦才能得到。

努力成为更好的自己

桃园小学 五年五班 牛悦好
小记者证号:Y113922

从一年级到五年级,每一届的班委竞选,我都参加。记得第一次参加班委竞选时,我很紧张,额头冒出冷汗。时间一分一秒过去,轮到我上台竞选了,站在台上,看到有四十双眼睛盯着我。我磕磕巴巴地开始念竞选稿:“大家好,我叫牛悦好,我要竞选的是……希望大家支持我,给我投票……”演讲完,回到座位上,我松了口气,心里的大石头也落了地。同桌对我说:“牛悦好,你这不行呀!说得磕磕巴巴。”我不好意思地跟她说:“我会改的。”

从那一次的竞选,我意识到了,应该提高自己的语言表达能力,争取下一次竞选时能流畅表达,更好表现。

功夫不负有心人,就在今年9月的班委

竞选失败后

师爱中学 2136班 袁榕博
小记者证号:A113921

亲爱的同学们,大家好,我是袁榕博,今天我参加大队委的竞选……”一回想起这句话来,当时在小学六年级参加学校大队委竞选的场景历历在目,虽然那次竞选我失败了。

从小学一年级开始,我一直担任班级的中队长,每次班级竞选班队委时,我的票数总是遥遥领先。当六年级得知可以参加学校大队委的竞选时,自我感觉还不错。

前期准备时,爸爸妈妈一直是我的强力后援团,爸爸帮我制作竞选用的演示文稿,妈妈帮助修改演讲稿,并选好个人才艺要表演的钢琴曲目。等到竞选的那一天,我终于见识到人外有人,山外有山,同学们各展所长,表现得都非常精彩。相比之下,自己太过于紧张,落选也并不意外。

虽然当时自己很懊恼,但如今想起来,

竞选活动中,我在台上相比第一次,语言表达流畅了很多,而且更加自信了,心中的那块大石头也消失了。走下台回到座位时,同桌竖起大拇指对我说:“这次表现很棒!”

通过这几届的班委竞选,我深深地体会到拿破仑的名言“不想当将军的士兵,不是好士兵。”但是,士兵要想当上将军,必然要拿出好成绩来,我们要想当班委,就要先管好自己,好好学习、遵守纪律、乐于助人,争做新时代好少年。就算当上了班委,也不能松懈,管好自己,做个好榜样,影响和带动其他同学共同进步。

班委,不仅仅是臂膀上那光荣的队标,更是一种责任和使命。我始终将这份使命铭记于心,努力成为更好的自己。

我的竞选趣事

杏花岭小学
四年二班 白欣雨
小记者证号:H210231

“叮咚叮咚”上课铃响了,我们连忙坐好,比往常好了几倍。因为那天下午是同学们最期待的班会——“大队委员竞选活动”。

竞选演讲开始了,“快点,快点。”我心中默念着。我学号是44,前面太多人了,我只能在自己的座位上继续背词,但是我的准备并不算太充分。终于该我上场了,我走上了讲台,看着台下一张张熟悉的面孔,我成功地迈出了第一步,说出了第一句“老师们,同学们,大家下午好”,接下来胜利就在眼前,可就在这关键时候我由于紧张居然忘词了。没办法,我只好临场自由发挥,还好,基本上表达清楚了自己的意思,成功当选大队委。当我走下讲台的时候才发现,头上的汗水把衣服都浸湿了。

竞选使我懂得了一句话:台上一分钟,台下十年功。

信任与支持

新建路小学 五年二班 谢梦涵
小记者证号:J107352

几个星期前,我们班竞选了班队委,结果令我激动不已。

竞选的前一天,我把竞选稿背得滚瓜烂熟,可是怎么也没想到我因做核酸检测而请了一上午的假,“完美”地错过了竞选时间,我以为这次竞选肯定没戏了。然而,令我没想到的是,下午返校后,我听同学们说我入选了,而且是中队委。怎么可能呢!我听了难以置信地摇了摇头,我明明竞选的是小队委,而且没有参加,怎么选上的呢?我以为同学们在和我开玩笑。过了一会儿,老师把“二道杠”发给我,我又以询问的眼神看向同学们,同学们回复我的是一束束肯定的目光,我心中的疑团缠得越发紧了。

第二天,我的闺蜜对我说:“昨天老师说,‘我看谢梦涵平时表现也不错,应该可以竞选中队委吧,有没有投她票?’在后

续的竞选中,有二十几个同学投了你的赞成票,于是你便‘连升两级’成了中队委。”我听了,心里五味杂陈,回家后对妈妈讲述了此事的来龙去脉,妈妈说:“这说明你得到了老师和同学们的认可,不是老师记混了,也不是老师偏向你,而是老师看到了你的进步,认为你既可以为他人做个榜样,也可以协助她推动班集体的建设了。同学们选你是大家对你的信任,相信你能为集体更好地服务。所以,你应当继续努力,不要辜负老师对你的信任,不要让同学们觉得自己选错了人。”

如今已几个星期过去了,这件事早已落下帷幕,可我每次想起都百感交集。这绣着两道杠的小牌子,对我而言十分珍贵。因为我心中,它不仅仅是一个中队委的标志,更凝聚着老师与同学们对我的信任与支持。

征稿启事

“双减”的目的就是要让孩子们回归健康的生活。最近,声乐、器乐、舞蹈、主持、绘画、书法等兴趣班成了香饽饽,孩子们的课余生活也变得丰富多彩。小记者们,你们的爱好是什么?学的什么才艺?快来说说吧!

截稿日期:11月17日